2011 рік 

Вступ у 9 клас 
1. Крижина постійної товщини плаває у воді, причому над поверхнею води видно 2 см льоду. Яка маса льоду, якщо його площа 150 см2? Густина льоду 900 кг/м3, води – 1000 кг/м3.

2. Мотоцикліст наближається зі сталою швидкістю перпендикулярно до стіни. На відстані d від стіни він дає короткий звуковий сигнал. Відбитий сигнал він почув після того, як проїхав відстань d/9. Швидкість звуку у повітрі V=340 м/с. Визначити швидкість мотоцикліста.

3. На нагрівання цеглини масою 4 кг на 630 С витрачено таку саму кількість теплоти, як і для нагрівання 4 кг води на 13,20 С. Визначте питому теплоємність цегли. Питома теплоємність води 4200 Дж/(кг ( 0С).

4. Алюмінієве тіло масою m = 5,4 кг обережно опустили в посудину, що повністю заповнена водою. Яка маса води виллється? (алюмін. = 2700 кг/м3.

5. Ртуть зберігали на складі при температурі 100 С у скляних посудинах об’ємом 40 л, які були заповнені по вінця. Через аварійне відключення кліматичної системи температура в приміщенні складу піднялася до 250 С. Яка маса ртуті вилилась з кожної посудини, якщо коефіцієнт лінійного розширення скла α = 0б00001 (1/0С), а коефіцієнт лінійного розширення ртуті  β = 0б000018 (1/0С), густина ртуті за температури 00 С ( = 13600 кг/м3.


















